

Service prioritize them? What opportunities exist for adding or enhancing existing wildlife-dependent recreational opportunities and access points? Which areas of the refuge should be managed as undisturbed sanctuary areas and which areas should be considered for public access? Should the refuge consider establishing a waterfowl hunting program at Siletz Bay

NWR? Would waterfowl hunting and other wildlife-dependent recreational activities have detrimental effects on the refuge's ability to provide adequate undisturbed quality wintering habitat for waterfowl? Is there enough use of the refuge by migrating waterfowl to support a quality hunting program? Should the refuge consider enhancing the currently offered seasonal

opportunities to observe wildlife via guided canoe/kayak excursion through the refuge?

**Public Meetings**

We will hold the following public meetings. For more information, contact the person under **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT**.

Date	Time	Location
November 29, 2010 .....	6–9 p.m. ..	Lincoln City Community Center, 2150 NE. Oar Place, Lincoln City, OR 97367.
November 30, 2010 .....	6–9 p.m. ..	Kiawanda Community Center, 34600 Cape Kiawanda Drive, Pacific City, OR 97135.
December 2, 2010 .....	6–9 p.m. ..	Bandon Community Center, 1200 11th Street SW., Bandon, OR 97411.

**Public Availability of Comments**

Before including your address, phone number, e-mail address, or other personal identifying information in your comment, you should be aware that your entire comment—including your personal identifying information—may be made publicly available at any time. While you can ask us in your comment to withhold your personal identifying information from public review, we cannot guarantee that we will be able to do so.

Dated: October 28, 2010.

**Theresa E. Rabot,**

*Acting Regional Director, Region 1, Portland, Oregon.*

[FR Doc. 2010–30063 Filed 11–26–10; 8:45 am]

**BILLING CODE 4310–55–P**

available for release. The BLM subsequently determined that additional information should have been included in the cumulative impact section of the EA. The BLM will be issuing a revised EA, which will be available for a 30-day comment period upon completion. After the end of the comment period, the BLM will hold a public hearing on the EA, the fair market value and the maximum economic recovery of the proposed leased tract.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Kurt M. Barton, Land Law Examiner, 2850 Youngfield Street, Lakewood, CO 80215 at (303) 239–3714, [Kurt\\_Barton@blm.gov](mailto:Kurt_Barton@blm.gov), or Jennifer Maiolo, Mining Engineer, 455 Emerson Street, Craig, CO 81625 at 970–826–5077, [Jennifer\\_Maiolo@blm.gov](mailto:Jennifer_Maiolo@blm.gov).

**Helen M. Hankins,**

*State Director.*

[FR Doc. 2010–29864 Filed 11–26–10; 8:45 am]

**BILLING CODE 4310–JB–P**

**DEPARTMENT OF THE INTERIOR**

**Bureau of Land Management**

[LLCO–921000–L13200000–EL0000–LVELC10CC770; COC–74219]

**Notice of Correction to Notice of Availability of the Environmental Assessment and Notice of Public Hearing for the Sage Creek Holdings, LLC, Federal Coal Lease Application, COC–74219**

**AGENCY:** Bureau of Land Management, Interior.

**ACTION:** Notice of Correction.

**SUMMARY:** The Bureau of Land Management (BLM) is correcting the Notice of Availability of the Environmental Assessment (EA) and Notice of Public Hearing for the Sage Creek Holdings, LLC, Federal Coal Lease Application, COC–74219 published in the **Federal Register** on August 13, 2010 [75 FR 49512]. The BLM incorrectly stated that the EA was complete and

conduct or sponsor and a person is not required to respond to a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number. However, under OMB regulations, we may continue to conduct or sponsor this information collection while it is pending at OMB.

**DATES:** You must submit comments on or before December 29, 2010.

**ADDRESSES:** Send your comments and suggestions on this information collection to the Desk Officer for the Department of the Interior, Office of Information and Regulatory Affairs, OMB, at (202) 395–5806 (fax) or [OIRA\\_DOCKET@OMB.eop.gov](mailto:OIRA_DOCKET@OMB.eop.gov) (e-mail). Please provide a copy of your comments to Garry Oye, Chief of Wilderness Stewardship Division, National Park Service, 1201 Eye Street NW., (Room 1004), Washington DC 20005; via fax at (202) 371–6623; or via e-mail at [Garry\\_Oye@nps.gov](mailto:Garry_Oye@nps.gov).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request additional information about this ICR, contact Garry Oye by mail, fax, or e-mail (*see ADDRESSES*) or by phone at (202) 513–7090.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*OMB Control Number:* 1024–0022.  
*Title:* Backcountry Use Permit (36 CFR 1.5, 1.6, and 2.10).  
*Form Number:* 10–404A.  
*Type of Request:* Extension of a currently approved collection.  
*Description of Respondents:* Individuals wishing to use backcountry areas within national parks.  
*Respondent's Obligation:* Required to obtain or retain a benefit.  
*Frequency of Collection:* On occasion.  
*Estimated Number of Respondents:* 285,000.  
*Estimated Number of Responses:* 285,000.  
*Completion Time per Response:* 0.083 hours.

**DEPARTMENT OF THE INTERIOR**

**National Park Service**

[2462–PYB]

**Information Collection Sent to the Office of Management and Budget (OMB) for Approval; OMB Control Number 1024–0022; Backcountry Use Permit**

**AGENCY:** National Park Service, Interior.

**ACTION:** Notice; request for comments.

**SUMMARY:** We (National Park Service, NPS) have sent an Information Collection Request (ICR) to OMB for review and approval. We summarize the ICR below and describe the nature of the collection and the estimated burden and cost. This ICR is scheduled to expire on November 30, 2010. We may not

*Estimated Annual Burden Hours:*  
23,750.

*Estimated Annual Nonhour Burden Cost:* None.

**Abstract:** The Backcountry Use Permit (Form 10-404A) is used to implement a backcountry reservation system and provide access into backcountry zones where registration is required or limits are imposed in accordance with regulations. Such permitting enhances the ability of the NPS to issue hazard warnings, to conduct search and rescue efforts, and to provide resource protection.

The objectives of the permit system are to ensure: (1) Requests by backcountry users are evaluated by park managers in accordance with applicable statutes and NPS regulations; (2) use of consistent standards and permitting criteria throughout the agency; and (3) to the extent possible, use of a single permitting document.

**Comments:** On July 19, 2010, we published in the **Federal Register** (75 FR 41879) a notice of our intent to request that OMB renew this information collection. In that notice, we solicited comments for 60 days, ending on September 17, 2010. We did not receive any comments in response to that notice.

We again invite comments concerning this information collection on:

- Whether or not the collection of information is necessary, including whether or not the information will have practical utility;
- The accuracy of our estimate of the burden for this collection of information;
- Ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and
- Ways to minimize the burden of the collection of information on respondents.

Comments that you submit in response to this notice are a matter of public record. Before including your address, phone number, e-mail address, or other personal identifying information in your comment, you should be aware that your entire comment, including your personal identifying information, may be made publicly available at any time. While you can ask OMB in your comment to withhold your personal identifying information from public review, we cannot guarantee that it will be done.

Dated: November 22, 2010.

**Robert Gordon,**

*NPS, Information Collection Clearance Officer.*

[FR Doc. 2010-29971 Filed 11-26-10; 8:45 am]

**BILLING CODE 4310-70-P**

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### National Park Service

[2301-RYY]

#### Information Collection Sent to the Office of Management and Budget (OMB) for Approval; OMB Control Number 1024-0236; National Park Service Research Permit and Reporting System Applications and Reports

**AGENCY:** National Park Service, Interior.

**ACTION:** Notice; request for comments.

**SUMMARY:** We (National Park Service) have sent an Information Collection Request (ICR) to OMB for review and approval. We summarize the ICR below and describe the nature of the collection and the estimated burden and cost, and request public comment on this collection request. This information collection is scheduled to expire on November 30, 2010. We may not conduct or sponsor, and a person is not required to respond to a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number. However, under OMB regulations, we may continue to conduct or sponsor this information collection while it is pending at OMB.

**DATES:** You must submit comments on or before December 29, 2010.

**ADDRESSES:** Send your comments and suggestions on this information collection to the Desk Officer for the Department of the Interior, Office of Information and Regulatory Affairs, OMB, at (202) 395-5806 (fax) or [OIRA\\_DOCKET@OMB.eop.gov](mailto:OIRA_DOCKET@OMB.eop.gov) (e-mail). Please provide a copy of your comments to Dr. John G. Dennis, Natural Resources (MIB 3130), National Park Service, 1849 C Street, NW., Washington, DC 20240; Voice: 202-513-7174; or via Fax at: 202-371-2131; or by E-mail: [WASO\\_NRSS\\_researchcoll@nps.gov](mailto:WASO_NRSS_researchcoll@nps.gov).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Dr. John G. Dennis, Natural Resources (MIB 3130), National Park Service, 1849 C Street, NW., Washington, DC 20240; Voice: 202-513-7174; Fax: 202-371-2131; E-mail: [WASO\\_NRSS\\_researchcoll@nps.gov](mailto:WASO_NRSS_researchcoll@nps.gov). If you comment to NPS via electronic mail, please submit your comments as an attached ASCII or MSWord file and avoid the use of special characters and any form of encryption. Please also include "Attn: NPS Research Permit and Reporting System" and your name and return address in your e-mail message. If you would like, but do not receive, a confirmation from the system that we have received your e-mail message,

contact us directly at the NPS phone number given here.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION: OMB

**Control Number:** 1024-0236.

**Title:** National Park Service Research Permit and Reporting Systems Applications and Reports.

**Form Number:** 10-741A & B, 10-226.

**Type of Request:** Extension of a currently approved collection.

**Description of Respondents:** Individual scientific investigators, science educators, research organizations, and science education organizations who apply for a permit.

**Respondent's Obligation:** Required to obtain or retain a benefit.

**Frequency of Collection:** On occasion.

**Estimated Number of Responses:** 10-741A—4,980; 10-741B—415; 10-226—5,395.

**Completion Time Per Response:** 10-741A—1.375; 10-741B—1.00; 10-226—0.25.

**Estimated Annual Burden Hours:** 10-741A—6,872; 10-741B—415; 10-226—1,349.

**Estimated Annual Nonhour Burden Cost:** None.

**Abstract:** The NPS regulates scientific research, studies and science education activities inside park boundaries under regulations codified at 36 CFR Part 2, Section 2.5. The NPS administers these regulations to provide for scientific research while also protecting park resources and other park uses from adverse impacts that could occur if inappropriate scientific research and collecting studies or science education activities were to be conducted within park boundaries.

NPS uses the collected information for managing the use and preservation of park resources and for reporting to the public the status of permitted research and collecting activities. NPS is requesting that OMB renew its approval of the current Application for a Scientific Research and Collecting Permit, Application for a Science Education Permit, and Investigator's Annual Report collection of information forms.

**Comments:** On July 21, 2010, we published in the **Federal Register** (75 FR 42459) a notice of our intent to request that OMB renew this information collection. In that notice, we solicited comments for 60 days, ending on September 20, 2010. NPS received one comment on this notice. The one comment stated that the commenter has "no problems with the current permitting system for full-scale research projects in the National Parks. However, I would like to recommend a simplified and rapid permitting process